

ERRATA DO EDITAL N° 216, DE 17 DE JULHO DE 2014
CURSO DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE COLETIVA 2015

Edital n° 259 de 22/08/2014 - Errata do EDITAL N° 216 DE 17/07/2014 PARA SELEÇÃO DO CURSO DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE COLETIVA..

O Diretor do Instituto de Estudos em Saúde Coletiva (IES) torna público à retificação do Edital 216 de 17/07/2014 para SELEÇÃO DO CURSO DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE COLETIVA, publicado no DOU n°137 de 21/07/2014 pagina 62 seção 3.

Onde se lê O curso é destinado aos profissionais da área de saúde, de acordo com a Lei 11.129/2005 e tem duração de vinte e quatro (24) meses, em regime de tempo integral e dedicação exclusiva, com carga horária semanal de sessenta (60) horas, e trinta (30) dias de férias por ano.

Leia-se O curso é destinado aos profissionais da área de saúde e aos graduados em saúde coletiva. O curso tem duração de vinte e quatro (24) meses, em regime de tempo integral e dedicação exclusiva, com carga horária semanal de sessenta (60) horas, com trinta (30) dias de férias por ano.

Armando Meyer

Diretor do IESC